

# Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2022. 09. 22.

**Javaslat felterjesztés Magyarország Kormányához történő megküldésére az ISD Dunaferri Zrt. (Dunai Vasmű) megsegítése érdekében**

**Előadó:** a polgármester

**Előkészítő:** Dr. Petánszki Lajos aljegyző

**Meghívott:-**

**Véleményező bizottságok:**

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

2022. 09. 22.

**A napirendi pont rövid tartalma:** Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata az ISD Dunaferri Zrt. nehéz helyzete miatt felkéri a Magyarország Kormányát, hogy nyújtson segítséget az ország egyik legnagyobb vállalatának.

**A napirendi pont előkészítőinek adatai:**

Osztály neve: Közgyűlési osztály

Iktatószám: KP/38892/2020.

Ügyintéző neve: Dr. Petánszki Lajos

Ügyintéző telefonszáma: 25/544-155

Ügyintéző aláírása:

Osztályvezető aláírása:

**I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:**

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma:

Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma:

Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

**II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:**

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Leadás dátuma: 2022. 09. 22.

Ellenőrzés dátuma: 2022. 09. 22.

Törvényességi észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

**Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:**

egyszerű/minősített

**A tárgyalás módja:**

Nyílt ülés

Egyéb megjegyzések:

## JAVASLAT

### **felterjesztés Magyarország Kormányához történő megküldésére az ISD Dunafer Zrt. (Dunai Vasmű) megsegítése érdekében**

#### **Tisztelt Közgyűlés!**

AZ ISD Dunafer Zrt. 2022. október 18-án kelt közleményében jelentette be, hogy kokszihiány miatt bekövetkezett kényszerű leállítás következtében jelenleg nincs lehetőség nyersvas- és acélgyártásra a vállalatnál. A vállalat túlélésére az egyetlen esély, hogy a termelést fent tudja tartani, és rövid távon újra tudja indítani a nagyolvasztóit, mert a hosszabb leállítás – elsősorban az újraindulás műszaki kockázatai és költségei miatt - ellehetetlenítené a működését. Az egyetlen megoldás az lehet, ha a szükséges mennyiségű és minőségű kokszt beszállítását újra, legkésőbb egy héten belül megindítja üzleti partnere, a DBK. A vállalat továbbra is megpróbál kitartani, szándékában áll a szerződéses kötelezettségeit teljesíteni és a munkavállalókat továbbra is foglalkoztatja. Ennek rövid távon a kokszt szállítás újra indulása az elengedhetetlen feltétele, de közép- és hosszabb távon az iparági krízis helyzetben a túlélés egyetlen lehetőségét az állami beavatkozás jelentheti.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata aggodalommal figyeli a helyzetet, lehetőségeihez képest segíti az ISD Dunafer Zrt.-t (pl. a helyi iparüzési adó és az építményadó befizetésére fizetési kedvezmény biztosításával), de önerejéből nem képes kihúzni a vállalatot onnan, ahol most van.

Az önkormányzat egy három pontos javaslatcsomagot állított össze az azonnali tűzoltás érdekében, bízva abban, hogy ezúttal a Kormányánál a javaslatok meghallgatásra találjanak. A javaslatok a következők:

1. Az önkormányzat felkéri Magyarország Kormányát, hogy szükség esetén biztosítsa az ISD Dunafer Zrt. Dunai Vasmű munkavállalóinak teljes munkabérét 2022. december 31-éig.
2. Arra kéri a kormányzatot, hogy adjon kormánygaranciát az ISD Dunafer Zrt. termeléshez elengedhetetlen szállítói tartozásaira.
3. Végül, de közel sem utolsósorban az önkormányzat azt kéri a Kormánytól, hogy nyújtson támogatást az ISD Dunafer Zrt. részére a többszörösére növekedett energiaárak megfizetésére.

A határozati javaslat elfogadása esetén a fenti javaslatokat – közgyűlési határozat formájában – megküldjük Magyarország Kormányára részére.

Az előterjesztést tárgyalta az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság. A bizottság véleményét a bizottság elnöke a közgyűlésen szóban ismerteti.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Közgyűlés elé, melynek kérem elfogadását:

## **HATÁROZATI JAVASLAT**

### **Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2022. (IX.22.) határozata**

#### **felterjesztés Magyarország Kormányához történő megküldéséről az ISD Dunaferri Zrt. (Dunai Vasmű) megsegítése érdekében**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri Magyarország Kormányát, hogy szükség esetén biztosítsa az ISD Dunaferri Zrt. (Dunai Vasmű) munkavállalóinak teljes munkabérét 2022. december 31-éig.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri Magyarország Kormányát, hogy adjon kormánygaranciát az ISD Dunaferri Zrt. termeléshez elengedhetetlen szállítói tartozásaira.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri Magyarország Kormányát, hogy nyújtson támogatást az ISD Dunaferri Zrt. részére a többszörösére növekedett az energiárok megfizetésére.
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a jelen határozatot Magyarország Kormányára részére küldje meg.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:

a polgármester

- a határozat végrehajtásában történő közreműködésért:

az aljegyző

**Határidő:** 2022. 09. 22.

Dunaújváros, 2022. szeptember 22.

Pintér Tamás s.k.  
polgármester